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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

Se considera graful neorientat cu multimea nodurilor {1, 2, 3, 4,5, 6, 7, 8} si multimea
muchiilor {[1,2], [2,3],[2,4], [4,7],([2,6], [1,5], [5,6], [6,8], [7,8]}.

Pentru a trasforma graful intr-un arbore, putem elimina: (4p.)
muchiile [1, 5] si [1, 2] b. muchia[5, 6]
nodul 3 d. muchiile[2,6] si [4,7]

Se considera o lista alocata dinamic care are cel putin 10 elemente si fiecare element al
listei memoreaza in campul info un numar intreg, iar in cdmpul next adresa elementului
urmator in lista sau NULL daca nu exista un element urmator.

Variabila p memoreaza adresa de inceput a | while (p!=NULL && p->i nf 0%! =0)

listei, iar variabila aux este de acelasi tip cu p. | { aux=p;
< A - e p=aux- >next ;
Daca in urma executarii secventei alaturate de delete p; | free(p):
program, variabila p are valoarea  NULL, } ’ ’
atunci: (4p.)
toate numerele din lista sunt divizibile cu  b. doar primul element din lista este divizibil
5 cub
in listd nu s-a memorat niciun numar d. doar ultimul element memorat in lista este
divizibil cu 5 divizibil cu 5

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

char c[]="tamara";

3. Ce se va afisa in urma executarii secventei for(i=0;i<3;i++)
alaturate, in care variabila ¢ memoreaza un sir cu cli]=cli+1]:

?el mult 20 de caractere, iar variabila i este de tip |, <<c; | printf("%",c)
intreg? (6p.)
. . 1:3,5 6:

4., Un graf neorientat cu 10 noduri, numerotate de la 1 la 10, 2: 4 710
este reprezentat cu ajutorul listelor de adiacenta alaturate. |3. 1,5 84
Cate componente conexe are graful si care este numarul|y. > g 9
minim de muchii ce trebuie adaugate pentru ca graful sa fie|g. 1 3 10: 7
conex? (6p.)

5. Scrieti programul C/ C++ care citeste de la tastatura un numar natural n (n<50) si
construieste Th memorie 0 matrice cu n linii si n coloane, ale carei elemente sunt
numere intregi citite de la tastatura. Pentru fiecare coloana a matricei, in ordine, programul
afiseaza pe ecran cel mai mic numar de pe respectiva coloana. Numerele afisate vor fi
separate prin cate un spatiu. (10p))
Exemplu: pentru n=4 si matricea alaturata, se vor afisa (122 103 5 10
pe ecran valorile: -7 18 -10 2. -7 18 -10 2

107 999 59 4
1 200 100 7
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